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Följande är lämpligt att kunna utantill fr̊an kursen i envariabelanalys. Detta är
utöver självklara saker s̊asom räknelagarna för logaritmer, binomialkoefficienter,
definition av derivata, derivatorna av de elementära funktionerna, etc.

Trigonometri
sin(x± y) = sinx cos y ± cosx sin y
cos(x± y) = cosx cos y ∓ sinx sin y

tan(x± y) =
tanx± tan y
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x
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=
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MacLaurinutvecklingar
(Prickarna betyder: s̊a l̊angt det är lämpligt, plus en restterm av typen
xn C(x).)
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Integraler
∫

tanx dx = − ln(cosx)
∫
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∫
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∫

dx√
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, a > 0
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